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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 1 Kendawangan 

Kelas/Semester   : VIII / Ganjil 

Tema    : Greeting card 

Sub Tema   : Hari Spesial 

Pembelajaran ke   : 1 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengamati greeting card, peserta didik dapat: 

• Mengidentifikasi aspek –aspek fungsi sosial greeting card secara tepat 

• Mengidentifikasi struktur teks greeting card secara tepat 

• Mengidentifikasi unsur kebahasaan greeting card secara tepat 

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Pertemuan 1 (2 x 20 Menit) 

Kegiatan Pendahuluan 

Guru: 

1. Memberikan salam  

2. Meminta peserta didik berdoa sebelum belajar dan meminta kepada Tuhan YME agar 

virus covid-19 cepat berlalu 

3. Mengecek kehadiran peserta didik 

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran  

Kegiatan Pendahuluan 

Guru: 

1. Meminta peserta didik untuk memperhatikan beberapa kartu yang di bawa oleh guru 

2. Menjawab beberapa pertanyaan yang di berikan guru terkait kartu ucapan 

3. Menjelaskan tentang kartu ucapan 

4. Membagikan lembar materi yang berisi beberapa kartu ucapan 

5. Meminta peserta didik untuk menganalisis fungsi sosial, struktur teks dan unsur bahasa 

yang terdapat dalam kartu ucapan   

6. Meminta salah satu peserta didik untuk menceritakan hasil temuannya 

Kegiatan Penutup 

Guru 

1. Guru meminta peserta didik untuk menyimpulkan apa yang telah di pelajari 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap 

Penilaian Sikap (Percaya diri dan disiplin dalam menampilkan video) 

 

2. Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis 

` 

 

 

 

 

  Kendawangan, Juli 2020 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 
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